

14000元现金存放家中木箱不翼而飞

民警四天追回患癌老人“救命钱”

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 胡崧) 9月16日上午,咸安公安分局马桥派出所大厅内热闹非凡,马桥镇潘大爷和两位村民携带锦旗和感谢信来到派出所,感谢民警帮他们破获盗窃案,追回损失和“救命钱”。

潘大爷是一名癌症患者,曾进行过一次手术,第二次手术日期定在9月30日。9月初,因怕取钱不方便,潘大爷便提前到银行将手术所需现金取出,连带着女儿孝顺他的钱共计14000元现金全部存放在家中一个木箱内。

9月9日,潘大爷和往常一样出门溜达,晚上回家时,突然发现家里有些不对劲的地方。潘大爷就赶紧去检查装钱的木箱,结果看到木箱锁扣被撬。“我和老伴都有钥匙,需要用钱,不可能撬锁。”潘大爷打开木箱,里面的14000元现金已经不翼而飞。

看到钱没了,潘大爷十分着急,马上喊来老伴询问。老伴下午也出门了,而且出门时忘了锁门。潘大爷确定钱是被盗了,立即和老伴一起到马桥派出所报案,并向民警说明,这是自己的“救命钱”。

马桥派出所高度重视此案,立即组织民警,以案件现场为中心,反复对案发周边走访摸排。通过走访得知,当天不仅潘大爷家被盗,同一村庄还有两户村民家也被盗现金。民警意识到,这三起被盗案很可能是同一人所为。随后,民警通过附近监控视频,锁定嫌疑人为一名中年男子。

9月13日,在咸安公安分局“情指勤舆”作战中心的大力支持下,办案民警历经多日蹲守,成功将入室盗窃嫌疑人陆某某抓获归案。

经审讯,陆某某如实供述自己盗窃的犯罪事实。据陆某某交代,他曾3次潜入钱庄村不同村民家中,看到带有锁的柜子或箱子,便将其撬开,盗窃现金和首饰。

9月16日,民警通知潘大爷和两位被盗村民来派出所领取被盗现金(首饰被卖折成现金)。潘大爷和两位村民一合计,三人便携带两面锦旗和一份感谢信来到派出所。“4天就帮我们破了案,追回了我的‘救命钱’,真是救了我的命啊!”潘大爷高兴地表示,这笔钱追回来,他心中的石头也落了地,可以回家安心等待做手术。



电缆“耗子”遇民警躲闪

确认过眼神,就是要抓的人

本报讯(记者王奇峰 通讯员邓醒凡)9月9日晚,赤壁市公安局在开展第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动中查获一起盗割电缆案件,抓获犯罪嫌疑人一名。

9月9日凌晨,赤壁市公安局中伙铺派出所民警在赤壁高新区开展第三次夏夜治安巡查时,发现一名骑三轮车的男子眼神躲闪,形迹可疑,民警立即对该车进行拦截检查,但该男子拒

不停车接受检查反而加速逃窜。该三轮车行至中伙铺镇北山路某路段时,男子弃车逃入山林。

经现场勘查,该无牌三轮摩托车上装有被盗割的电缆和断线钳、手套等作

案工具。民警走访发现,赤壁高新区某材料公司新厂房的电缆于当晚被盗割约200余米,损失约120000元。

当晚,办案民警经过摸排走访和分析研判,快速锁定犯罪嫌疑人肖某某,并将其抓获归案。到案后,犯罪嫌疑人肖某某对其驾车前往赤壁高新区盗割电缆的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人肖某某已被赤壁市公安局依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。

通城县烟草专卖局

召开党风廉政建设宣教月动员会

近日,通城县烟草专卖局召开党风廉政建设宣教月动员会。会议组织学习省第十二次党代会精神,市第六次党代会精神及《党章》《中国共产党纪律处分条例》《监察法》等相关法律条例,组织观看警示教育片《一严到底》,主要负责人讲廉政党课。

会议强调,全体干部职工要切实结合专项巡察整改工作和警示教育,推动此次活动走深走实。一要提高党性修养,坚守理想信念。坚持正确的政治方向,树立牢

固的宗旨观念,自我约束、自警自省,坚决抵御各种诱惑,把好权利关、金钱关、人情关。二要严守纪律规矩,坚定廉洁操守。以《党章》为遵循,以《准则》为标尺,突出严明政治纪律,永葆清正廉洁初心,自觉做到知敬畏、存戒惧、守底线。三要抵制“圈子文化”,确保对党忠诚。始终保持严谨的生活态度和优良的工作作风,正确履职,管住小节,主动净化“工作圈”“生活圈”“社交圈”。

(通讯员 胡楚)

通山县烟草专卖局

筑牢卷烟市场规范经营防线

近来,通山县烟草专卖局强化工作举措,筑牢卷烟市场规范经营防线。

专项方案定课题。结合工作实际,制定规范经营行动方案,强化组织保障、明确工作目标,制定工作措施,定好规范经营主课题。

全员走访查隐患。开展全员入户行

动,宣传规范经营的重要性,看证照、看库存、看动销,全面掌握市场状态,积极查找经营风险隐患。

专销结合解难题。专卖、营销部门坚持每周定期组织召开专销联席会议,全面梳理、解决突出问题,维护卷烟市场良好的经营秩序。

(通讯员 黄国枫)

公告

因咸宁市城区老旧供水管网改造项目需要,拟对如下路段:贺胜路(9月13日-12月31日)进行占用道路宽3.5米申请。

安全措施:1、全程搭建封闭式围

- 1、围挡设置警示等;
- 2、围挡两端提前设置安全警示标识;
- 3、早晚车辆高峰时间段,安排专人进行交通疏导。

咸宁联合水务有限公司
2022年9月19日

双色球 为梦造福

回馈活动大升级啦

幸运双色球, 中奖就翻番

2022年9月19日(2022109期)起,单票满100元即可参加四等奖翻番活动。如1000万元回馈资金用完或逢全国双色球大派奖,则我省双色球回馈活动终止。

➡ 单票满100元,中四等奖奖金翻倍:活动期间,在湖北省内购买双色球彩票单票金额满100元(单式、复式、胆拖均可),中四等奖奖金翻倍,每注四等奖奖金由200元加奖至400元。

➡ 单票蓝球全包,中六等奖奖金翻倍:活动期间,在湖北省内采用单票蓝球全包投注方式(红球单式、复式、胆拖均可,即红球+16个蓝球),六等奖奖金翻倍,每注六等奖奖金由5元加奖至10元。

单张票同时满足两个奖等的活动要求的,兼中兼得。

奖等	投注金额/方式	单注奖金	单注加奖	加奖后奖金
四等奖	单票满100元	200元	200元	400元
六等奖	单票蓝球全包	5元	5元	10元

福彩公益金广泛运用于:

- 扶老
- 助残
- 救孤
- 济困
- 补充社保基金
- 精准扶贫
- 教育助学
- 法律援助
- 红十字事业
- 顺灾救灾
- 文化事业

理性投注 量力而行